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 A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 2018. óta hétköznapokon, hétfőtől péntekig 
várja az érdeklődő családokat,  a 0-3 éves korú gyermekeket, színes programokkal, 
rengeteg játékkal, fejlesztő foglalkozásokkal, hogy játékosan segítsük elő a fejlődést.  

Hírlevelünk ezen alkalmak, események pillanataiba kínál betekintést. (IV. Hírlevél) 

Szeretettel várjuk meglévő és leendő vendégeinket, valamint minden érdeklődőt! 

 

A Biztos Kezdet Gyerekház lehetőséget biztosít a hátrányos helyzetű kisgyerekeknek arra, 
hogy felzárkózzanak a kortársaikhoz, szüleiknek pedig személyiség- és 
kompetenciafejlesztést kíván.  

 

Gyerekház gyerekcipőben 

Az 1999-ben Angliában elindított Sure Start (Biztos Kezdet) program tapasztalatai szolgáltak 

alapjául a haza Biztos Kezdet Gyerekház programnak, ami a gyermekszegénység és a 

gyermekek társadalmi kirekesztettségének visszaszorítását tűzte ki célul. A kántorjánosi 

gyerekház 2018-ban nyitotta meg kapuit. Azok a településen élő családok látogathatják, 

akiknek a gyereke még nem jár bölcsődébe, sem óvodába. „A szolgáltatás nagyon fontos 

hozadéka, hogy a periférián lévő családok is integrálódni tudnak a többségi társadalomba, 

mert megtanulják és elhiszik, hogy ugyanolyan fontosak és értékesek, mint bárki más.” 
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Biztos kezdet 

A tapasztalatok alapján készült hatástanulmányok azt igazolják, hogy a program 

legnagyobb jelentősége a korai iskolaelhagyás megelőzésében van. A kisgyerekkorban 

szerzett hátrányok ugyanis összefüggenek a szülők nevelési képességeivel, gazdasági és 

társadalmi helyzetével, és befolyásolják a gyerekek iskolai eredményeit. „A 0-3 éves 

időszakban legmarkánsabb a gyerekek szenzitivitása, fejleszthetősége a lemaradások 

behozására. Ha az említett időszakban segítünk kialakítani a szülői normákat, a 

kisgyerekben az életkor szerint elvárható tudásokat, akkor gyakorlatilag meg tudjuk 

akadályozni azt az átörökítési folyamatot, amely máskülönben családról családra, 

generációról generációra száll”. Ha a gyermek fejlődése töretlen, az biztos kezdetet jelent 

számára, megalapozza további útját, jobban teljesít az óvodában és az iskolában is.  

 

Nem könnyű segíteni 

A miniintézmény három alkalmazottal működik. Borbély Erika a gyerekház szakmai 

vezetője, munkatársai Nágelné Schmidt Bettina és Bartusz Vivien. Ők vezetik a 

foglalkozásokat, s mellette abban segítenek, amiben – hatáskörüktől függően – tudnak. Az 

ő feladatuk továbbá, hogy felkeressék a hátrányos helyzetű családokat, és felajánlják nekik 

a szolgáltatást. Ez azért nagyon nehéz, mert ha egy családnál probléma van, akkor azt nem 

tárja a világ elé. Attól tartanak, hogy elveszik a gyereket, ami végképp arra kényszeríti őket, 

hogy inkább ne mondjanak semmit arról, hogy mi történik otthon. Mivel a gyerekház 

munkatársai szoros együttműködésben van a szociális és egészségügyi ellátókkal, gyakori, 

hogy tőlük érkezik a jelzés, vagy a gyerekház munkatársai tesznek jelzést feléjük. A 

gyerekház látogatására azonban senki sem kötelezhető.  

 

Koronavírus (COVID-19) 
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A 2020. év márciusában rendkívüli helyzet alakult ki az egész világon. Magyarország 

Kormánya a 40/2020. (III.11.) számú Kormányrendeletbe az élet-és vagyonbiztonságot 

veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek 

elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében 

Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. március 11. 15.00 órától.  

A koronavírus fertőzés (COVID-19) terjedésének megelőzése érdekében Magyarország 

Kormánya által bevezetett intézkedések végrehajtása miatt 2020. március 18. napjától a 

Biztos Kezdet Gyerekház határozatlan időtartamra a szolgáltatásnyújtás szüneteltetését 

volt kénytelen bevezetni. 

A Biztos Kezdet Gyerekház szolgáltatás nyújtás szüneteltetésének ideje alatt a 

gyerekházban dolgozó munkatársak telefonon és e-mailben folyamatosan elérhetőek 

voltak, a szülőkkel és a családokkal a kapcsolatot nem szakították meg, és a 

lehetőségekhez mérten segítséget nyújtottak a családok részére. A közösségi portálon 

folyamatosan tájékoztatókkal igyekeztek felkészíteni a szülőket az új helyzetre, tanácsokkal, 

otthon is végezhető játékos feladatokkal kívánták elősegíteni a családok életét. 

 

A Gyerekház szakmai csapata kötelességének érezte, hogy folyamatosan figyelemmel 

kísérjék a járványügyi intézkedéseket, tartották a kapcsolatot a szociális és egészségügyi 

szolgáltatókkal, és igyekeztek tájékoztatni a szülőket, mire figyeljenek oda a rendkívüli 

helyzetben családjukban, környezetükben. Ez a helyzet mindenki számára ismeretlen volt 

ezidáig, ezért rendkívül fontosnak tartottuk a precíz tájékoztatást, hiszen az ismeretlentől 

mindenki fél.  
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A járványügyi helyzet miatt a családok ugyan nem mehettek az épületbe, és nem vehettek 

részt ott foglalkozásokon, de a Gyerekház munkatársai a facebook segítségével 

megpróbálták a legtöbbet segíteni a szülőknek, hogy minél többet tudjanak otthon is kihozni 

a kényszerpihenő ideje alatt a gyermekeik képességének fejlesztéséből. Rengeteg otthon 

végezhető fejlesztő feladatot juttattak el a szülőkhöz. Voltak ezekben rajzolós feladatok, 

mondókák, versikék, stb.  

Ez a malac piacra megy 
(a kisgyerek ökölbe zárt kezének ujjait a mondóka elhangzása közben sorban ki 

kell nyitni) 
Ez a malac piacra megy, 

ez itthon marad,  

ez kap finom pecsenyét,  
ez semmit se kap,  

ez a kicsi visít nagyon,  

ui, ui, éhes vagyok! 
 

 

Ez elment vadászni 
(a kisgyerek ökölbe zárt kezének ujjait a mondóka elhangzása közben sorban ki 

kell nyitni) 
 

Ez elment vadászni,  

ez meglőtte,  
ez hazavitte,  

ez megsütötte,  
ez az icike-picike mind megette.  
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A játékos fejlesztés egyik legnagyszerűbb eszköze a mondókázás. A ritmikus, dallamos 

mondatok ismételgetése vagy hallgatása elősegíti a kicsi értelmi-és beszédfejlődését, sőt, 

még az érzelmi kapcsolatok elmélyítésében is fontos szerepe van.  

A mondókák önmagukban is csodálatos hatást fejtenek ki a kicsikre, de összeköthetjük akár 

a játékos mozgástanulással, vagy a finommotorika fejlesztésével is, hogy a későbbiekben 

jobban menjen majd az írás az iskolában – ez utóbbit úgy érhetjük el, ha a mondókázással 

egyszerre rajzolunk is.  

Kedves kis figurákat, embereket, állatokat kelthettek így életre: úgy, hogy verselve 

mutatjátok be a testrészeiket, majd mindet le is rajzoljátok a megfelelő mondattal egy 

időben. A mondókázáshoz ábrát is mellékelhetünk, hogy egyértelműbb legyen, mit, mikor 

kell lerajzolni.  
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2020. március 28-tól ismét egy új helyzettel kellett szembenéznünk. Kijárási korlátozás      

 

Véleményünk szerint a kijárási korlátozás betartása azért embert próbáló feladat, mert a 

szokásokon nagyon nehéz változtatni. Kántorjánosiban nagyon nyitott, összejárós, 

családias élet zajlik, így az itt élőknek nagyon nehéz volt alkalmazkodni a kialakult 

helyzethez. A tapasztalatok azt mutatták, hogy a lakosság nagy része komolyan vette a 

fertőtlenítés fontosságát, a személyes találkozások során azonban az emberek még 

következetlenek.  

Az önkormányzat rengeteg mosható szájmaszkot varratott a munkatársai számára, és a 

lakosság számára is. Fertőtlenítő szereket tartalmazó csomagok kerültek kiosztásra a 

lakosság körében, melyek családokhoz való kerülésében, terjesztésében a Gyerekház 

munkatársai is segédkeztek. 

A zárva tartás ideje alatt is megkapták a rendszeresen járó családok a Gyerekház által 

biztosított tízórait, amit most sajnos nem együtt készítettek el, viszont a családjukkal együtt 

fogyaszthatták el a gyerekek. 
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Járvány ide vagy oda, 2020. árpilis 12. napja húsvét vasárnap volt. A zárva tartás ellenére 

a Gyerekház is készült a húsvétre. Szokás szerint kidíszítettük a Gyerekházat, és a húsvéti 

nyuszi is oda ért a gyerekekhez. Köszönjük a nyuszinak az ajándékcsomagot. Sajnos a 

húsvétra történő közös hangolódás, közös kézműveskedés, tojásfestés a Gyerekházban 

nem valósulhatott meg, viszont a szakmai munkatársak a facebook segítségével 

folyamatosan adták a szülőknek a tippeket, ötleteket, amiket otthon is el tudtak készíteni a 

gyermekeikkel.  
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A május az édesanyákról és a nagymamákról szól. Mi is készültünk a Gyerekházas 

anyukáknak, nagymamáknak egy kis virtuális ajándékkal. 
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A Gyerekház 2020.06.02.-től ismét megnyitotta kapuit. A járványügyi intézkedések, a 

Gyerekház házirendjének betartása kiemelt feladattá vált a mindennapi életben a 

gyerekházban is. Az intézményt csak egészséges szülő és gyermek látogathatta, és 

többféle higiéniás szabály került bevezetésre az egészség megóvása érdekében. A 

koronavírus-járvány okozta félelem miatt jócskán megcsappant a visszatéréskor a létszám. 

Sokan továbbra is féltek közösségbe jönni, féltek a megbetegedéstől, az ismeretlentől. 

Viszont az idő múlásával, miután már a mindennapjaink részévé vált a covid-19, kezdtük 

megtanulni az ezzel való együttélést, kezdtek visszajönni a családok. Az, hogy a gyerekek 

otthon vannak, és nem az iskolában, óvodában, vagy a Gyerekházban további terhet jelent 

a családoknak, ugyanis a gyerekek sok esetben nem tudnak magukkal mit kezdeni a 

szabadidejükkel. A kezdeti öröm a kényszerotthonlét miatt egyszer csak kezdett teherré 

válni, a gyerekeknek elkezdett hiányozni a közösség, a Gyerekház hangulata.  

 

A napi foglalkozásokon túl folyamatos programokkal, a jeles napok megünneplésével 

igyekszünk színesíteni a hozzánk ellátogató családok életét. A Gyerekházban dolgozó 

szakmai csapat mindig nagy hangsúlyt fektet arra, hogy megismerje a rendszeresen járó 

családokat, hiszen ezáltal tudják megismerni az esetleges problémákat, amiben segítséget 

nyújthatnak. Ahhoz, hogy kialakuljon ez a személyes viszony, fontos egymás megismerése, 

egymás elfogadása. Az eddig eltelt időszak után megállapítható, hogy a rendszeresen járó 

családok között hamar kialakult egy kis közösség, egy kis csapat. A gyerekház, és a 

gyerekház által nyújtott játékos foglalkozások jó lehetőséget nyújtanak a gyerekeknek és 

szülőknek is, hogy egymással időt töltsenek el, ezáltal beszélgessenek akár a gyerekekről, 

akár az élet „nagy” dolgairól. 

A szakmai csapat mindig fontos feladatának tekinti, hogy ezt a mini közösséget segítse, és 

a lehetőségeihez mérten még jobban összekovácsolja. Ennek érdekében fontosnak tartjuk 

az egymásra odafigyelést, amelynek egy pici megmutatkozása a születésnapok 

megünneplése. A legtöbb emberi kultúrában számon tartják, ünnepnek tekintik, és számos 

hagyomány kötődik a születésnaphoz. A születésnap megünneplésének módja kultúrától 

függ. Általában tortával, ajándékkal, vagy akár egy köszöntő versikével lepik meg az 

ünnepeltet.  
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A tortáról nem maradhat el a gyertya, vagy egy szám, ami kifejezi az ünnepelt születésétől 

eltelt éveinek számát. Nincs is annál izgalmasabb dolog, amikor a kis ünnepelt elfújhatja 

tortáján a sok sok gyertyát. 
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2020. július 17-én gyermeknapot 
szerveztünk. A vírushelyzet miatti 
bezártság után úgy gondoltuk itt az ideje 
egy nagyszabású rendezvény 
megtartására, ahol egy egész nap a 
gyerekekről szól. Ahogy a plakátból is 
kiderül igyekeztünk a gyerekek kedvére 
tenni, színes programokkal és 
finomságokkal.  
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2020. szeptemberében a Biztos Kezdet Gyerekház ERFA projektjének köszönhetőn óriási 

eszközlistával bővült Gyerekházunk, mind belül, mind kívül az udvaron. Rengeteg új játék, 

a foglalkozásokat segítő eszköz került beszerzésre, szinte tele lett a foglalkoztató szoba. 

Beszerzésre kerültek konstruáló játékok, nagymozgásos játékok, húzogatható, tologatható 

eszközök, üreges játékok, homokozó játékok, gyakorlójátékok, szerepjátékok, építőjátékok, 

szabályjátékok, mese, báb, és még sorolhatnánk. Ezen kívül a zenei tevékenységekhez is 

kerültek eszközök beszerzésre, mozgásfejlesztő eszközök, kerti játékok.  
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Az elmúlt időszak volt eddig talán a legnehezebb, tekintettel a kialakult járványhelyzetre. Ettől 

függetlenül igyekeztünk mindent megtenni annak érdekében, hogy ez a helyzet a legkisebb 

fennakadást okozza működésünkben és a szülőkkel, gyerekekkel kialakult közös 

kapcsolatunkba, közös munkákba. Kevesebb program tudott megvalósulni személyes 

jelenléttel, de igyekszünk mindent bepótolni. 

A Gyerekház életében ezen időszak alatt változás történt a munkatársak személyét illetően. 

Elbúcsúztunk Bartusz Vivientől, aki a kezdetektől jelen volt a Gyerekházunk életébe, segítette 

a Ház beindítását, népszerűsítését a településen, és kézügyességével gazdagította a napi 

foglalkozásokat. A szobák falain lévő rajzai által mindig eszünkbe fog jutni! Köszönjük neki 

az odaadó, áldozatos munkáját és sok sikert kívánunk neki innen is az új munkahelyén! 

Csapatunkba üdvözölhettük Vivien helyén Rézműves Csabát, akit rendkívül sokan ismernek 

a faluban, mert lelkességének köszönhetően számtalan programot hozott el a gyerekeknek. 

Hála neki a helyi könyvtári élet beindult, egyre sokrétűbb, színesebb a paletta az elérhető 

könyvek, napilapok skáláján. Segítségével megvalósulhatott a digitális jóléti program, 

amelynek köszönhetően ingyenes internetelérést, géphasználatot tudunk biztosítani az 

érdeklődőknek. 

Rézműves Csaba két kiskorú gyermek édesapja, és örökbefogadó szülő is, tehát nem 

ismeretlen számára a kisgyermekekkel történő foglalkozás. Örömünkre szolgál, hogy a 

csapatunkba üdvözölhetjük, sok boldog közös munkát kívánunk Neki! 

 

A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház napirendje:  

9:00-10:00 Gyerekek fogadása, szabad játék, mondókázás 

10:00-10:30 Tízórai  

10:30-11:30 Irányított tevékenységek  

11:30-13:00 Szabad játék  

 

Munkatársak:  

• Borbély Erika- szakmai vezető 

• Nágelné Schmidt Bettina - munkatárs 

• Rézműves Csaba - munkatárs 

  

Biztos Kezdet Gyerekház Kántorjánosi 

Cím: 4335 Kántorjánosi, Arany János utca 17. 

Nyitva tartás: 09:00 – 13:00 

Tel.: 44/886-451 

E-mail: kantorjanosibkgy@gmail.com    

Honlap: https://kantorjanosi.asp.lgov.hu   

Facebook: Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház munkatársai, 

szakemberei! 
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